KnneHTCKNN CKOPUHr

KnueHTcknmn CKOPUHr — paHXupoBaHue
nokynatesied no Kputepuro  (PUHaAHCOBOroO
pe3ynbraTta (mapXuHanbHoOMy aoxoay,
BanoBou unu yncrtom NnpUobLINN) B
3aBMCUMOCTU OT YPOBHSI Aoxoda, KOTOPbIN

OHU NPUHOCAT

B ocHOBe cuCTeMbl KFTMEHTCKOro CKOPUHra nexuT
YHUBEpPCaribHbIN PEUTUHI KIMeHTa. OH
Oa3npyeTca Ha BeriMYMHE MapXu MO KIIUEHTY,

onpeaensieMou cneayrowum oopasom:
Mapxa = ObopoT —
CebecToMmocCTb TOBapa Ans

komnaHuun — MNpsimblie 3aTpaTthbi



CebecTonmocTb TOBapa
COCTOUT U3 (baKTVI‘leCKVIX pacxonoB KOMIMaHUUN Ha

3aKynky ToBapa Yy MOCTaBLWMKOB U €ro

npoaaxy KOHeYHOMY MoKynaTenio.

Cebectoumoctb = O6opotr [/ (1+ [lpoueHT
HaueHkn) + OO6opotr *x WMHauBMAyanbHas

ckugka

K npsamMmbim OTHOCATCA 3aTtpaTtbl Ha OTBIieYeHMue
Kanutana n3 obopora U npoyve nepemMeHHble
3aTpaTbl (Ha 3aKynky, pekrnamy). 3aTpaTbl Ha
oTBJiIeYeHune KanuTana nu3 obopoTa
o0ycrioBrieHbl BO3MOXHbIM KpeauTOoBaHUEM
KIIMEHTOB NyTeM MNpenocTaBfieHUst UM

OTCPOYKM Nnartexa (ToBapHOro Kpegura).

3atpaTbl Ha KanuTtan = CpegHemecsiyHas

03 % LleHa kanuTana

CpepHemeca4yHasa 13 = (Ob6opoT x

NMepuoa vHkaccauum A3) / 30



Mapxa no knmeHty = O6opoT x [1 —
1/ (1 + lNpouUeHT HaUEeHKHN) —
MHaonBuayanbHasa CKMAKa —

(Mepuoa nukaccaumm A3) /30 %
LleHa kanutana/ 12 — fons

nepemMeHHbIX 3aTpaTt B oboporTe]

JTa hopmyna yBaA3biBaeT BCe YCIIOBUA paboOTbl C
KIIMEHTOM B eAMHbLIN NoKa3aTenb U No3BonsieT

COCTaBUTDb peﬁTMHF KITNeHTOB.



Tabnuua 1. lNpumep WKanbl penTUHra

PenTuHr Mapka no KnMeHTy «*», pyo.
0 0-9999,99
1 10 000 - 19 999,99
2 20 000 - 29 999,99
3 30 000 - 39 999,99
4 40 000 - 49 999,99
5 50 000 — 59 999,99
6 60 000 - 69 999,99
7 70 000 — 79 999,99
8 80 000 — 89 999,99
9 90 000 — 99 999,99
10 100 000 — 119 999,99
11 120 000 — 139 999,99
12 140 000 — 159 999,99
13 160 000 — 179 999,99
14 180 000 — 199 999,99
15 200 000 — 224 999,99
16 225 000 — 249 999,99
17 250 000 — 274 999,99
18 275 000 — 299 999,99
19 300 000 — 349 999,99
20 350 000 — 399 999,99
21 400 000 — 499 999,99
VIP CBbiwe 500 000

«*» Ecnu mapxa no KnNnneHTy oTpuuartesnibHa, 6epetcs
3HaYeHMe YHUBepCanbHOro pPenTUHra Mpu TakoMm Xxe
NOJIOXKUTESIbHOM 3HAa4YE€HUU MapPXU, TONMTbKO CO 3HAKOM

«MWHYC».




[Mpnmep 1.
KnneHT «A» oTrpyxaet ToBap B cpeaHem Ha 250 000
py6.B Mmecsiy ¢ HaueHkoun 35%. Mpu onnate B Te4yeHue
14 nHeW KNMUEeHT nony4yaeT CKUAKY OT LeHbl B pa3mepe
2% (npunyemM KrnueHT AEeUCTBUTENIbHO NpuaepXXUBaeTcs
3TOro CpokKa onnaTtbl U NOny -4yaeT 3Ty CKUAKyY). LleHa
kanutana dgupmbl coctaBnsietr 30%, nepemMeHHble
pacxoabl HaxogaTcAa Ha ypoBHe 10% oT obGopora.
Onpegenvm peUTUHT KNUEHTa NO LWKare, npuBeaeHHOU

B Tabn. 1:

Mapxa = 250 000 py6.x[1 -1/ (1+0,35) - 0,02 -
-14/30%0,3/12 -0,1] = 31 898 py0.
CoOTBEeTCTBEHHO, PENTUHI KIIMeHTa «A» paBeH Tpem

(mapxxa nonapaet B uHtepBan ot 30 000 po 40 000

pyo6.)



NMapameTpsbl, BnaowWMe Ha PENTUHT
KITMeHTa

UHaouBmuayanbHble

Oowue

POOGOpoOT
PlIpOLEeHT HaUeHKu
rllpoueHT
nHaANBUAyanbHOMW
CKUOKMU

rllepnoa nMHKaccauum
aeoutTopckon
3a40/MKeHHOCTU

rLleHa kanuTana

ellpoueHT
nepemMeHHbIX
3aTpar




[Mpumep 2.

KnueHT «A» npeanoxun yBenmMyintb ToBapoooopoT c 250
000 mo 450 000 py6. npu ycnoBMM OAOHOBPEMEHHOrO
COKpa - LWeHUA TOpProBon HaueHkun Ao 25% n yBennyeHuu
nepuoaa onnatbl A0 28 aHen (ckuaka B 2% coxpaHsieTcs).
HeobOxo - AMMO NPUHATL pewweHue O LenecoodpasHoOCTU
AaHHoro wara. [na 23Toro paccYuTbiBaeM PEeUuTUHT
KITMeHTa NpU NPUHATAM MOJNIOXKUTENbHOIo peLueHUs:

Mapxa = 450 000 py6. x [1 -1/ (1+0,25) - 0,02 —
—-28/30%0,3/12-0,1] =25 500 py6o.
Takmum o6pa3oM, KINMEHTCKUU PEUTUHr CHU3UTCA C 3 Ao 2,

dnpme Takoe n3IMeHeHUe YCrOBUMA HEBbLIFOOHO U OT Hero
cneayeT oTKa3aTbCA.

AHanornyHbiM o6pasomMm paccuymMTbiBaeTCsl IKOHOMUYEC - Kas
LenecooopasHoOCTb MeponpuUATMA NO CTUMYNUPOBAHUIO
cobita. lMpeanonoxmnm, rotToBUTbCA akuusa, NO KOTOPOM
npu yBenn4yeHUU ToOBapoobopoTra Ha 50% KnUeHT
HarpaxagaeTcsl LeHHbIM Npru3om ctommocTbio 10 000 py6.

Ona KnueHTa ycnewHoe y4yacTMe B 3TOM KOHKypce Oyaert
COOTBETCTBOBaTb ClieAyloweMy PEUTUHrY:

Mapxa = 375 000py6. x[1-1/(1 +0,35)-0,02-14/30% 0,3/
12 — 0,1] = 47 847 py®0.

B 3ToM cny4yae mMapxa npeBbillaeT NepBOHa4YanbHY MapXy
Ha 15 949 py6.

Pesynbrat akumn = PocT npubbinum — 3aTtpaTbl Ha akuuwo = 5
949 pyo6.

YyactTue KnueHTa B akKuMn BbIFOAHO, MOCKOSNIbKY MNOMMMO
pocTa ToBapoobopoTa KOMnaHus nonyymT
AONONTHUTESNbHYI0 NPUOLINbL B pa3mepe 5 949 pyo6.



Tabnuua 2. ®nHaHcoBbIe pe3ynbTaTbl PermoHoB

Pern- | O6opot, | HaueH- | lMepuon | Llena MepemeH- | Mapxa,
OH TbIC. Ka, % MHKacC- Kanu- Hble ThIC. py6
pyo. caumu, | 1ong o, | 3aTPaThl,
OH. %
4500 15 30 15 3 395,707
B 3600 20 25 15 4 418,500
C 1850 22 45 15 206,419




Tabnuua 3. LLikana penTUHra permoHoB

PentuHr Map>xa no permoHy, pyo.

0 0 - 99 999,99

1 100 000 — 199 999,99
2 200 000 — 299 999,99
3 300 000 — 399 999,99
4 400 000 — 499 999,99
5 500 000 — 599 999,99
6 600 000 — 699 999,99
7 700 000 — 799 999,99
8 800 000 — 899 999,99
9 900 000 — 999 999,99

VIP Cebiwe 1 000 000




KomnaHusa pabortaet ¢ permoHamu A, B u C. [laHHble O
doMHaHCOBLIX pe3ynkraTax Takou paboTbl NpuBeOeHbI
B Tabn. 2, wkKana pevTUHra perMoHoB — B Taobn. 3.
MakcumanbHaa BeriMMHA MapXu AOocTuraeTcss B
pernoHe B 3a cyeT Gornee BbICOKOM HaLeHKU U bonee
KOPOTKOro  nepuoga MHKaccaumm  pebutopckomn
3apormkeHHocTU. PermoH B nony4yaeTt peuTuHr 4, permoH
A — 3, pervoH C — 2. cOOTBETCTBEHHO, OTCTarLwue no
PEeNTUHrYy pervoHbl crneayetr pasBuBaTb, a AnAd
nuaupyrwmx paspabdarbiBatb nporpamMmmbl noanepxKKu
JNOANIbHOCTU U, BO3MOXHO, paccMOTpeTb Bonpoc o6

OTKPbITUUN PEermoHasibHOro npeacrtaBuTesibCTBa.



